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MUZEJSKE NOVOSTI ... Mali festival otroških knjig  
Ta mesec smo za vas pripravili veliko knjig s pravljicami, ne samo iz Rezije, ampak tudi iz cele 

dežele Furlanije - Julijske Krajine, Slovenije in Koroške. 
Prebrali jih boste lahko v slovenščini, italijanščini, furlanščini in nemščini. 

Dogodek bo v soboto 11. in nedeljo 12. septembra ter 
v soboto 25. in nedeljo 26. septembra. 

 
 

 

Muzeo od tih rozajanskih judi - Solbica, Rezija (Viden) 
ziz Secjunjo pravic 
Muzej rezijanskih ljudi - Solbica, Rezija (Videm) 
s Sekcijo, posvečeno domačemu ustnemu izročilu 
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Iz etnografske razstave Od puvijala dardu kärsta / 
Dalla nascita al Battesimo / Od rojstva do krsta 
…. Na razstavi je na ogled več vrst povojev, ki so jih 
uporabljali še v šestdesetih letih prejšnjega 
stoletja za povijanje dojenčkov.  
V Reziji so uporabljali povoje zato, da so otroci bolj 
mirno ležali ali spali, s tem pa so tudi poravnali 
rast nog. Povoj prihaja iz besede poviti, kar v Reziji 
v frazemu pomeni 'roditi'. Najstarejši poznani 
dokument, v katerem smo našli to besedo, je iz 16. 
stoletja. 
 
 
 

 
 

 

NOVE MUZEJSKE pridobitve … zavese za 
procesijo.  
Muzej je v tem mesecu prejel v dar nekaj 
poslikanih in izvezenih draperij z verskimi motivi, 
ki jih je v prvi polovici dvajsetega stoletja ob 
verskih procesijah običajno razobesila donatorjeva 
babica z zunanje okenske police svojega doma. 
.  
 
 

 
 

 



Iz Sekcije pravljic … vas pripoveduje pravljico. Junaka rezijanskih pravljic, ki sta najbolj 
priljubljena med otroki in pravljičarji, sta lisica/lisïca in volk/uk. Ena izmed pravljic, v katerih 
nastopata, pripoveduje, kako sta šla prat volno: lisica je imela belo volno, volk pa črno. 
Obnovo pravljice najdete v knjigi Pravljične poti brez meja avtorice Irene Cerar, izvira pa iz 
knjige Zverinice iz Rezije, ki je izšla leta 1973 na pobudo akademskega etnologa Milka 
Matičetovega. 
 
. 
  
 
 
 



Iz Sekcije pravljic ... Mali festival otroških knjig. V okviru malega festivala otroških knjig, ki 
je del projekta Tradizione viva/Žïwa nawada…canti e leggende della Val Resia (Živi običaji … 
pesmi in legende Doline Rezije),  ki ga podpira dežela Furlanija - Julijska Krajina, smo v 
muzeju predstavili tri knjige: Dekle, ki je hotela rožico/Ta hćï, ki jë tëla rožico, Te mali prïncip 
(Mali princ), Pravljične poti brez meja.  
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ARHEO novice ... v muzeju pripravljamo novo začasno razstavo, ki bo posvečena 
arheološkim najdbam v kraju Ta-na rado. Za to razstavo pripravljamo tri videoposnetke: prvi 
prikazuje arheološka izkopavanja, drugi predstavlja rekonstrukcijo gradu s tehniko 3D, tretji 
predstavlja domačo legendo o gradu ter promovira ogled kraja za pohodnike in druge 
zainteresirane. 



MEDIJI … v soboto 25. septembra je bila iz 
cerkve na Ravanci med katehetskim srečanjem 
v živo po facebooku predvajana predstavitev 
dveh knjig: Te rozajanske svete wüže anu klavir 
te ravanške carkve (1849-2019) / Il repertorio 
musicale liturgico resiano e l’organo Valentino 
Zanin della Parrocchia-Santuario di Santa Maria 
Assunta di Resia (1849-2019), avtorjev Luca 
Annonija in Sandra Quaglie (2018), ter Ta 
ravanška rumarska cirkuw Il venerando 
santuario della Madonna Assunta di Resia, Po 
böžji poti Lungo il Cammino Celeste Iter 
Aquileiense, Štorja carkve anu racjuni po näs 
Cenni storici e preghiere in resiano. Ženski zbor 
folklorne skupine pa je zapel nekaj cerkvenih 
viž. Spremljaj jih je Luca Annoni.  
Obe knjigi je izdalo društvo dona Eugenia 
Blanchinija. 
  

Za lektoriranje se zahvaljujemo Slori-ju 


